



**Mánfa Község Polgármesterétől**  
7304 Mánfa, Fábrián B. u. 58. sz.  
Tel.: 72/482-145, 72/581-349  
e-mail: pghiv@manfa.hu

## ELŐTERJESZTÉS

### **A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2021. augusztus 25-i rendkívüli ÜLÉSÉRE**

**Az előterjesztés tárgya: Kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatására benyújtott pályázat utólagos jóváhagyása**

**A napirend előterjesztője: Takács Zsolt polgármester**

**Az előterjesztést készítette: Székely Andrea ügyintéző**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Nemzeti Művelődési Intézet honlapján megjelent egy pályázati lehetőség, mely szerint Magyarország Kormányának köszönhetően, a Modern Települések Fejlesztéséért Felelős Kormánybiztos és állami közfeladatot ellátó Nemzeti Művelődési Intézet lebonyolításában megvalósuló támogatás keretében lehetőség nyílik az ötezer fő vagy ez alatti lakosságszámú települési önkormányzatok számára rendezvényeik megvalósítására a Magyar Falu Program keretében.

A támogatás célja az, hogy a koronavírus világjárványt követően ismét legyenek közösségi események, újrainduljon a közösségi és a kulturális élet Magyarország kisebb lélekszámú településein is.

A támogatási igény benyújtására - melyet a jogyakorlat.hu oldalon keresztül kell kitölteni és beküldeni – 2021. augusztus 30. napjáig van lehetőség., így annak érdekében, hogy a pályázat idejében beküldésre kerüljön Mánfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2019. (X.22.) rendelete alapján átruházott hatáskörben a pályázat benyújtásáról döntöttem, mivel a pályázat benyújtásához önerő biztosítás nem szükséges.

Mánfa Község Önkormányzata a Falunap és a Retro Szüreti Fesztivál programokra nyújtotta be a pályázatát, 1.000.000. Ft támogatási igény megjelölésével, bérjellegű, dologi és felhalmozási kiadások fedezésére.

A támogatáson belül egyéb szolgáltatások vásárlása jogcímen 386.050 Ft biztosított, amelyből a 2021. július 3. napján megrendezett Falunapi rendezvény kapcsán elszámolandó összeg 279.400 Ft. A támogatás további összegét - 106.650 Ft - az Önkormányzat a Retro Szüreti Fesztivál programjaira tervezi felhasználni.

A felhalmozási kiadások felhasználására, amely 500.000 Ft a támogatói okirat aláírását, valamint a támogatás összegének beérkezését követően fog sor kerülni.

A polgármester kötelezettséget a Retro szüreti fesztivál, valamint a felhalmozási kiadások kapcsán kizárólag a 2021. évi költségvetésben jóváhagyott összeg erejéig vállalhat a benyújtott pályázat támogatásának megérkezésének napjáig.

A benyújtást követően, támogatás esetén postán kerül kiküldésre támogató részéről a megállapodás, amelyet 2021. szeptember 30. napjáig vissza kell küldeni a Nemzeti Művelődési Intézet postacímére.

A támogatott tevékenység időtartamának utolsó napja: 2022. április 30. és a támogatás felhasználásának határideje (a számlakifizetés utolsó napja): 2022. május 15.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot támogatni szíveskedjék!

**Határozati javaslat:**

A képviselő-testület - a polgármester előterjesztésében - megtárgyalta a Kisteleplései önkormányzati rendezvények támogatására benyújtott pályázat utólagos jóváhagyása tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület tudomásul veszi a polgármester utólagos tájékoztatását a Kisteleplései önkormányzati rendezvények támogatására benyújtott pályázatról.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy támogatás esetén a pályázattal kapcsolatos megállapodást aláírja.

**Határidő:** A pályázati kiírásban meghatározottak szerint

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester

**Mánfa, 2021. augusztus 19.**

**Takács Zsolt  
polgármester**